



刚刚过去的10月份,帝豪EC7系月销超过了8000台,再创上市一年来的新高。销量的持续攀升,使得市场供不应求,而产能的不足也一直困扰着帝豪EC7系。

近日,记者获悉,帝豪EC7系产能不足的问题即将得到有效解决。帝豪慈溪第二工厂近期建成投产,年产能15万辆,与此同时,帝豪宁波第一工厂的技术改造也已完成,年产能可增加2万辆。二者叠加,帝豪的总产能可达22万辆。凭借着卓越的产品品质以及产能的释放,向月销万辆迈进对于帝豪EC7系来说指日可待。

■记者 樊超 通讯员 江斌



帝豪EC7系

### 全新锐志 激情对比试驾长沙举行

一汽丰田的旗舰车型全新锐志一直是湖南消费者关注的焦点车型之一,数位湖南主流媒体记者有幸首先尝鲜。日前,一场别开生面的全新锐志激情对比试驾会精彩上演。作为全新锐志上市后,湖南地区的首次媒体体验活动,全新锐志以其超强的舒适性和卓越的动力、清晰的方向感及豪华的配置,获得了数名现场试驾人员的一致赞誉。

本次参与对比试驾的车型阵营是一汽丰田刚上市的全新锐志2.5V,新天籁2.5L和八代雅阁2.4L,对比试驾的主要包括:转向准确性及整车稳定性测试、紧急变线与紧急制动测试、转弯半径体验等。作为一汽丰田旗下中国中级车市场上目前唯一的FR前置后驱轿车,无论动力性、操控性,还是安全性和舒适性等各方面性能,配置都达到了中国中级轿车的顶级水平,在本次对比试驾中新锐志也发挥了良好的表现,独树一帜的激情魅力深入人心。

据介绍,全新锐志采用了双叉杆式前悬架,这种悬架是当下安全性能最高的一种悬架形式,这种悬架被广泛使用在赛车上,其运动性能极佳。能最大限度地发挥轮胎抓地力,舒适操控两不误;并且新锐志配备了皇冠车上才搭载的车辆动态综合管理系统(VDIM),让新锐志的操控性、安全性、稳定性得到进一步地提升。最重要、也是最关键的一点是全新锐志的前置后驱模式,使其拥有了接近50:50的最佳前后车重分配比,前后轮各司其职,转向和驱动分开,因此高速稳定性和车辆操控性更好,成为名副其实的“后驱时尚族”。

■记者 何尚武

# 帝豪EC7系向月销万辆进军

## 帝豪EC7系供不应求

作为帝豪首款战略车型,帝豪EC7系历时三年潜心打造,凝聚了世界一流的造车工艺,完全按照欧洲标准设计,整车符合欧洲ECC标准(包括E-NCAP碰撞、排放、车内空气质量、儿童保护、行人保护等标准),达到了欧洲法规对汽车安全、环保、质量标准等诸多严格要求。在动力、舒适、安全等方面达到同级别合资车型水平,代表了中国汽车工业在产品研发、工程设计、制造工艺等方面的发展和进步。

帝豪EC7系可谓全身都是名牌,配件供应荟萃世界顶级制造商,如博世ABS+EBD、西门

子电控、李尔座椅、圣戈班玻璃、伟世通的仪表台等都出现在帝豪EC7系的车身上。其生产线采用了世界一流的设备和工艺,如日本的富士、荷兰的PDE、德国的杜尔等多国高端技术,确保了这款车的高技术含量和高品质。

在最为关键的发动机上,帝豪EC7系搭载了吉利自主研发的JLγ4G18和JLγ4G15DCVVT发动机,并经过欧洲专业公司调校,动力、操控性和节油都达到了最佳状态。

得益于卓越的品质,帝豪EC7系自去年8月上市以来,月销量迅速攀升,上市不久就突破5000辆关口,刚刚过去的10月,销量更是超8000辆,成为自主品牌1.8L排量手动挡销售冠军

车型。但是因为诞于全新平台产品,帝豪EC7系的产能一直未得到充分释放,尽管备受市场热捧,帝豪EC7系却一直供不应求。

## 产能与渠道“双管齐下”

今年9月,帝豪EC7系推出了搭载比利时邦奇无级变速器的CVT车型,CVT车型的上市弥补了帝豪EC7系没有自动挡的缺憾,也收到了市场的积极反馈,上市不到一个月,CVT车型接到订单超过5000份,工厂生产线满负荷运转仍无法满足各地经销商的需求。帝豪EC7系急需解开产能束缚。

随着浙江慈溪的帝豪第二工厂建成投产和宁波第一工厂

技术改造完成,帝豪拥有了22万辆的年产能,困扰帝豪EC7已久的产能问题将圆满解决。

为了应对产能释放后销量迅速增长对售后配套的需求,帝豪同时加大渠道建设。帝豪品牌的4S店去年底刚刚超过100家,现在已经突破200家,基本覆盖全国各大中城市。为了保证渠道的良性有序扩张,帝豪设置了严格的准入制度挑选经销商时,近乎苛刻地进行经销商资质审核。

CVT车型上市,产能束缚解除,渠道稳步扩展,如虎添翼的帝豪EC7系凭借之前的良好口碑,满帆全速前行,有望在销量上再创新高,全系月销过万辆相信只是迟早的事。

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 400-672-9868 www.dhcar.cn

人生最重要的不是所站的位置  
而是所朝的方向  
帝豪EC8 即将上市



## 帝豪EC8 新境界 从此起

### 欧洲标准跨级豪华轿车,开启人生新境界

前途虽艰险,但坚持成功终将抵达。正如帝豪EC8,坚持欧洲工艺与领先科技的ECC认证:GTSM整车安全管理体系与BMS全球安全专利联手打造的五星级安全标准设计,让全方位的主动成就前行的勇气;2805mm跨级轴距,用高人一等的乘坐空间吸引入眼帘的雍容气度;集智能与静谧浑然一体的舒适空间,正是通向未来舞台的入场券,与帝豪EC8并肩齐驱。



授权经销商 湖南帝豪汽车销售服务中心

地址:长沙星沙中南汽车世界博览路56号(中南汽车世界大展厅正对面)

销售热线:0731-82758958 82758968

帝豪品牌旗下车型 EC7 EC7-RV EC8 EX7